

# 112对新人扎堆“5·20”领证

## 东昌府区婚姻登记处:不要迷信这些日子,维系婚姻要靠用心经营

本报聊城5月20日讯(记者刘云菲 孟凡萧 通讯员林黎明)“5·20”因谐音接近“我爱你”,不少年轻人选择在这一天扎堆登记结婚。当天,聊城市东昌府区婚姻登记处共有112对新人领证,是平时的两倍多。

20日上午9点多,东昌府区婚姻登记处大厅里人头攒动,一些新人为了能在今天领证,特意来得很早,大厅里也排起长队。一位新人说,今天是“5·20”,意为“我爱你”,为了图个彩

头,特意来领证,“我们觉得这样比较有纪念意义。”

李先生由于去年出车祸,身体残疾,至今走路不太方便,但是在他的身旁有一位温柔漂亮的姑娘。她和李先生去年结识,渐渐相爱,尽管李先生身体残疾,但是她的女友不顾家人反对,依然决定跟他厮守终身。两人特意选在“5·20”来领证,就是为了见证两人的爱情。

在新人的行列中,还有一对夫妻特别引人关注。已经结婚七

年的他们,今天是特意“来转转”,“我们在2006年5月20日结婚,每年的这个时候,都来婚姻登记处转转,感受一下气氛,回忆下我们的过去。”

“5·20”在候先生的眼里还有特殊的含义。“我女友叫‘宋爱玲’,她的名字中有‘玲’。今天来领证就是意为‘我爱玲’。”

东昌府区婚姻登记处工作人员介绍,去年“5·21”那天有111对新人来领证,平时每天约有50多对新人领证,今天共112

对新人领证,是平时的两倍多,“4·1”那天有401对,这是今年最多的一次,新人图吉利,精心挑选日子来领证,也是对婚姻的一种重视。但是也不要迷信这些日子,维系好婚姻最终要靠的是两个人用心经营。”

东昌府区婚姻登记处工作人员提醒要市民,如果想要在一些特殊的日子或平时领证,可以提前拨打电话8221676预约,工作人员会预留编号,去领证时就不用排队了。

## 徒骇河莲湖扩挖七月中旬完工

本报聊城5月20日讯(记者张超 通讯员张强 张超)近日,记者从聊城市水利部门获悉,徒骇河莲湖工程轮廓初现,确保7月15日完工。

据了解,市水利部门针对工程建设时间紧、任务重的特点和雨季施工、土方外运道路不畅等不利因素,科学分解任务,优化施工方案,同步开展莲湖东、西两岸的开挖,并制定详细的完成时限,力争6月15日前完成,确保7月15日前完成施工任务。

莲湖全部完工后,将长1.6公里(自东昌路桥至光岳路桥),湖面平均宽度将达400多米,最宽处将达600多米,将形成一道靓丽的风景线,有力地改善周边的自然环境。

## 猪肉涨价销量降肉店日子不好过

本报聊城5月20日讯(记者杨淑君)“猪肉11块钱一斤了,比上月涨了两块钱。”20日,记者从几家农贸市场了解到,普通猪肉的价格由前段时间的9元/斤左右,涨到现在的11元/斤左右,但在一些零售商看来,销量降了、生猪出栏量减少,涨价了日子反而不好过。

20日,市民王女士说,她中午去买肉,连续问了几家肉摊,得知五花肉、前后肘的零售价都在11元/斤左右,可上周买肉时价格还在10元/斤左右,上个月五花肉最便宜时达到4.8元/斤。

几家冷鲜肉店的老板告诉记者,现在是销售淡季,价格一涨更不好卖了,最近销量快下滑30%了。“销售一斤猪肉只有几毛钱的利润,而利润差价不会随着价格上涨而增加。”东昌路上一家冷鲜肉店的老板陈先生说了,销量降低,钱赚得自然少了。

建设路一家肉食加工厂的经理张先生介绍,主要原因是由于前段时间猪肉价格不断下跌,一些养殖户纷纷减少存栏量,现在生猪的供应量至少下降两成。

此外,记者了解到,除了受生猪出栏量减少的影响,最近国家新一轮的储备肉收储计划也抬高了肉价。收储的消息一传出,肉价回升,一些养殖户想等肉价涨更高后再卖,市场上生猪供应量减少,肉价自然也随着上涨。



## 失业职工学技能

5月19日晚,下岗职工在参加计算机操作员的技能培训。据了解,东昌府区2013年失业职工再就业技能培训由区人社局主办,共119名下岗职工参加了此次培训。

本报记者 李军 通讯员 卢宪慧 摄

多个片区拆迁加之又到大学生毕业季

## 城区租房价普涨一两百元

本报聊城5月20日讯(记者杨淑君)最近城区多个片区拆迁,再加上马上到大学生毕业季,租房者增多,和3月份相比,房租普遍上涨了一两百元。

“转了两天了,稍微像样的房子每月的房租都要1200元以上,条件稍微好的都不来1300元钱。”19日下午,市民王先生告诉记者,因为新买的房子要到后年才能入住,而自己原来住的房子条件太差,想租套房子住,可从周六就开始转,跑了七八个小区,打了十几个电话,也看了七八套房子,虽说

都是两室的房子,只有简单家具,可每月的租金最低的也要1200元,无奈之下,最终在星光水晶城按照月租1300元租下一套两居室。

20日,记者从城区多家房产中介了解到,最近前去咨询要租房子的客户特别多,80-90平方米的两居室最抢手,一部分是因为拆迁、举家租房的城中村居民,另一部分是即将毕业或刚工作不久的年轻人,还有些是专门租学校周围学区房的学生家长。

花园路上一家房产中介的

工作人员告诉记者,今年3月份,星光水晶城的一套有简单家具、两室两厅一卫的房子,月租金1000元左右,而现在同等条件的房子,房主要价已经涨到了1300元,家具稍微齐全或者装修较好的,则要1500元。

记者在网上查询看到,能找到的为数不多的1000元以下的房子,不是早已租出去了,就是发布时间已经过期,而最近发布的两居室价格大都在1100元以上,三居室在1300元以上,学区房则在2200元以上。

兴华路上一家房产中介的

张经理告诉记者,从去年下半年开始,配备简单家具两居室的租金,从原来的七八百元涨到1000元左右,装修好一点的达到1200元左右,这个价格一直持续到今年3月份,但3月份至今,城区陆续有不少地段拆迁,不少城中村居民需要举家租房,再加上马上到高校毕业时间,一些刚工作的大学生也需要租房,还有中学附近的学区房需求量也在增加,租金就开始上涨,不到两个月的时间,普遍上涨了一两百元,有些地段的房租甚至上涨三四百元。

## “北斗斯柯达杯”垂钓大赛圆满落幕

为丰富广大水城市民业余文化生活,推动全民健身活动,助力2013聊城水文化节,5月19日,聊城北斗汽车集团在东昌湖举办了2013“北斗斯柯达杯”锐享新生活垂钓大赛。本次大赛汇聚了聊城200多名钓鱼爱好者们前来一试身手,经过激烈角逐,专业组和业余组分别决出了前三名。本次活动主要突出了休闲娱乐、以鱼会友的主题,达到了感受生活、切磋钓技和增进友谊的目的。



## 聊城两所学校荣获全国“营养与健康示范学校”称号

本报聊城5月20日讯(记者张跃峰 通讯员张金福)5月20日是第24个中国学生营养日,12日,中国学生营养日系列活动在北京欢乐谷启动。启动仪式上,中国关心下一代工作委员会宣布了包括聊城二中及东昌府

区振兴路小学在内的39所年度营养与健康示范学校名单。

同期,中国学生营养与健康促进会与中国疾病预防控制中心营养与食品安全所发布《中国儿童青少年营养健康报告2013——加强农村食堂建设

打破营养改善瓶颈》蓝皮书,指出贫困地区农村学校缺少食堂、学校食堂设备落后以及食堂工作人员营养知识匮乏,是影响学生应用状况不可忽视的原因。报告呼吁,加强农村学校食堂建设,充分发挥各方潜力。

## 雀巢及合资公司员工共建四川竹瓦小学

5月10日,四川郫县唐昌竹瓦小学举办了主题为“小校园大快乐,学营养塑人生”的“雀巢-竹瓦小学艺术节”,30余名雀巢及合资公司员工代表参加了这一活动,这也是雀巢合资公司的同事首次参加这一活动。同

时,活动还特别邀请了中国营养学会、中国疾病预防控制中心营养与食品安全所及四川省营养学会的学生营养教育专家授课及专业指导。竹瓦小学作为“雀巢健康儿童全球计划”的项目学校之一,艺术节期间,

营养专家、雀巢员工和学校专职营养师还为家长及孩子们安排了生动的营养健康课程。“雀巢健康儿童全球计划”教育项目自2010年5月落地中国以来,致力于教育学生树立科学的平衡膳食和健康的生活方式。